
Megoldás. Az OAiBi háromszögben BiOAi∢ = 30◦, OAiBi∢ = 120◦, ezért OBiAi∢ = 180◦ − (BiOAi∢ +
OAiBi∢) = 30◦.

Az OBiAi+1 szögek derékszögek, ezért Bi+1BiAi+1∢ = 180◦− 90◦ = 90◦. Tehát a Bi+1BiAi+1 háromszögben van egy

derékszög és egy 30 fokos szög. Ezért BiAi+1Bi+1∢ = 60◦ és

(1) 2BiAi+1 = Ai+1Bi+1.

Mivel OAiBi∢ = 120◦, ezért OAi+1Bi∢ = OAi+1Bi+1∢ − BiAi+1Bi+1∢ = 120◦ − 60◦ = 60◦, és BiAiAi+1∢ =
180◦−OAiBi∢ = 180◦−120◦ = 60◦, tehát a BiAiAi+1 háromszögben két 60 fokos szög van, vagyis ezek a háromszögek

szabályosak. Ezért AiAi+1 = BiAi+1, és Ai+1Bi+1 = Ai+1Ai+2, tehát (1)-b®l kapjuk, hogy

Ai+1Ai+2

AiAi+1

= 2.

Ezért:
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A2A3

A1A2

= 247.

Mivel A1B1A2 és A48B48A49 szabályos háromszögek lévén hasonlóak, ezért területük aránya megegyezik megfelel®

oldalaik arányának négyzetével. Tehát a keresett arány:

1 : (247)
2
= 1 : 294.
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